
Додатокдо проєкту рішення виконавчогокомітету Менської міської ради23 листопада 2021 року №
Програма «Служба перевезення «Соціальне таксі»Менської міської ради на 2022-2024 роки

1. Паспорт програми «Служба перевезення «Соціальне таксі»Менської міської ради на 2022-2024 роки1. Ініціатор розробленняПрограми Менська міська рада, ініціативнагрупа осіб з інвалідністю та батькидітей з інвалідністю, які маютьпорушення опорно-рухового апарату2. Дата, номер і назварозпорядчого документа пророзроблення Програми
Рішення зборів ініціативної групи тагромадськості (Протокол №1 від04.03.2020р.)3. Розробник Програми Комунальна установа «Менськийміський центр соціальних служб»Менської міської ради4. Відповідальний виконавецьПрограми Комунальна установа «Менськийміський центр соціальних служб»Менської міської ради5. Головний розпорядникбюджетних коштів Менська міська рада

6. Учасники Програми Менська міська рада, відділсоціального захисту, сім’ї, молоді таохорони здоров’я Менської міськоїради, КУ «Менський міський центрсоціальних служб» Менської міськоїради, КУ «Територіальний центрсоціального обслуговування (наданнясоціальних послуг)»7. Термін реалізації Програми 2022-2024 роки8. Перелік бюджетів, які берутьучасть у виконанні програми(для комплексних програм)
Державний бюджет, місцевий бюджетта кошти інших джерел, незаборонених законодавством9. Загальний обсяг фінансовихресурсів, необхідних дляреалізації Програми, всього, утому числі:

3440000,00 грн.

9.1. коштів міського бюджету 1 420 000,00 грн.9.2. коштів інших джерел 20 000,00 грн.9.3. кошти Державного бюджету 2 000 000,00 грн.
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2. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована ПрограмаПоказник розвиненого суспільства - це рівень уваги і соціального захистунайслабших верств населення (дітей, людей похилого віку, людей з обмеженимиможливостями). Саме люди з обмеженими фізичними можливостямипотребують особливої уваги органів влади. Мається на увазі створеннябезбар’єрного середовища, яке дозволить особам з інвалідністю отримативільний доступ до життєво необхідних об’єктів, таких як власна квартира,будинок, лікарня, будівлі органів влади, самоврядування тощо. Обладнаннявідповідних будівель спеціальними пандусами і підйомниками – це справа іобов’язок тих, хто надає всі зазначені послуги. Ця робота, хоч і не на достатньомурівні, але проводиться на території громади. Проте зовсім не вирішено питання,яким же чином людина, яка пересувається на інвалідному візку, можепересуватися громадою, дістатись з найвіддаленіших сіл до міста.Метою даного проекту є створення на території Менської громадисоціальної послуги з організації перевезень осіб з інвалідністю в умовахіснуючого законодавчого поля України на базі Комунальної установи«Менський міський центр соціальних служб» Менської міської ради.Інтеграція людей з особливими потребами до суспільства не може бутиповноцінною без забезпечення таких людей спеціальними транспортнимизасобами, надання безперешкодної можливості доступу до відвіданнянавчальних закладів, отримання повного спектру соціальних, медичних тапобутових послуг, участі в громадському та культурному житті країни.Проблема забезпечення транспортом осіб з інвалідністю частково вирішується зарахунок безкоштовного надання їм автомобілів. Але кількість безкоштовнoнаданих автомобілів є досить обмеженою, і не задовольняє потреби цільовоїгрупи у повному обсязі. Так, за даними статистики, щорічно державоюзабезпечується надання безкоштовних автомобілів для 0,6% від загальноїкількості людей, що мають таку потребу.До Менської міської ради звернулось 48 осіб з інвалідністю, щопроживають на території Менської міської територіальної громади, які не здатнісамостійно пересуватися, з них 14 батьків дітей з захворюванням опорно-рухового апарату, решта - дорослі особи з інвалідністю, що пересуваються наінвалідних візках, особи з захворюваннями опорно-рухового апарату та іншіособи, які відносяться до категорії маломобільних груп населення.Прийняття Програми «Служба перевезення «Соціальне таксі» Менськоїміської ради (далі - Програма) в Менській міській територіальній громаді єнагальною необхідністю на сьогоднішній день. Соціальна ситуація, що склаласяна сучасному етапі розвитку України, зумовлює необхідність підвищеннясоціального захисту людей з обмеженими фізичними можливостями як надержавному, так і на місцевому рівнях. Коли людина, в силу різних причин тажиттєвих обставин, отримує обмеження в фізичних можливостях, товідбувається найбільш значуща зміна її соціального статусу. Пристосування донових умов проживання є дуже болючим та проблематичним. Прийняття даноїПрограми розглядається як пріоритетний напрямок у соціальній адаптації та
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підтримці кожної особи з захворюванням опорно-рухового апарату та іншихмаломобільних груп населення.В Менській територіальній громаді відсутні спеціалізовані транспортніслужби для перевезення осіб з обмеженими фізичними можливостями та іншихмаломобільних груп населення. Розв’язання проблеми мобільності даноїкатегорії громадян пропонується вирішити шляхом прийняття Програми. Принаданні транспортних послуг створюються нові перспективи для осіб зобмеженими фізичними можливостями для повноцінної соціальної інтеграції всуспільство.«Служба перевезення «Соціальне таксі» зможе задовольнити потребучастини жителів територіальної громади з обмеженими фізичнимиможливостями на вільне та зручне пересування спеціалізованим автомобільнимтранспортом для вирішення різних нагальних потреб.

3. Визначення мети ПрограмиЗ метою впровадження нової форми роботи, спрямованої на підвищенняактивності та спілкування людей з обмеженими фізичними можливостямиприймається Програма «Служба перевезення «Соціальне таксі» для перевезенняна пільгових умовах людей з обмеженими фізичними можливостями та іншихмаломобільних верств населення.Основні завдання:
- використовувати спеціалізований автотранспорт з підйомником (підйомнаплощадка), пристосованим для перевезення осіб з обмеженими фізичнимиможливостями;
- збільшити кількість послуг та покращити якість їх надання Комунальноюустановою «Менський міський центр соціальних служб» Менської міськоїради.

4. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблемиСтруктурним підрозділом Комунальної установи «Менський міськийцентр соціальних служб» Менської міської ради буде надаватися послуга поперевезенню дітей з інвалідністю, осіб з інвалідністю, які мають порушенняопорно-рухового апарату та інших маломобільних груп населення.Послуга надається мікроавтобусом з підйомником (підйомноюплощадкою), який пристосований та призначений для перевезення осіб зобмеженими фізичними можливостями.
5. Обсяг коштів Програми та джерела її фінансуванняЗагальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізаціїПрограми, складає 3440000,00грн.Джерела фінансування- кошти бюджету міської територіальної громадита інших джерел, не заборонених законодавством. Фінансування програмиздійснюватиметься за рахунок коштів бюджету територіальної громадивиходячи з його фінансових можливостей.
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6. Строки та етапи виконанняПрограма «Служба перевезення «Соціальне таксі» Менської міської радирозрахована на 2022-2024 роки.
7. Очікувані результати ПрограмиРеалізація даної Програми забезпечить умови для оперативноговирішення проблем, пов’язаних з пересуванням осіб з обмеженими фізичнимиможливостями та інших маломобільних груп населення.

8. Заходи Програми «Служба перевезення «Соціальне таксі»Менської міської ради№ Перелік заходів Строкивиконання Джерела фінансування Орієнтовніобсягифінансування(вартість) грн.1. Придбання спеціальнообладнаногоавтомобіля
2022 Інші джерела, не забороненізаконодавством 2000000

2. Оплата праціперсоналу 2022 Бюджет Менської міськоїтериторіальної громади 260000
2023 Бюджет Менської міськоїтериторіальної громади 270000
2024 Бюджет Менської міськоїтериторіальної громади 290000

3. Утримання таексплуатаціяспецавтомобіля
2022 Бюджет Менської міськоїтериторіальної громади 241000
2022 Інші джерела не забороненізаконодавством 5000
2023 Бюджет Менської міськоїтериторіальної громади 120000
2023 Інші джерела не забороненізаконодавством 5000
2024 Бюджет Менської міськоїтериторіальної громади 125000
2024 Інші джерела не забороненізаконодавством 10000

4. Фінансування іншихвидатків (утриманнягаражного приміщення,реклама та оголошення,послуги зв'язку,облаштуванняробочого місця, тощо)

2022 Бюджет Менської міськоїтериторіальної громади 64000
2023 Бюджет Менської міськоїтериторіальної громади 25000
2024 Бюджет Менської міськоїтериторіальної громади 25000

В С Ь О Г О: 3440000



5 продовження додатка

9. Координація та контроль за ходом виконання ПрограмиКоординація діяльності з виконання Програми покладається на відділсоціального захисту населення, сім’ї, молоді та охрони здоров’я Менськоїміської ради.Конкретний механізм фінансування визначається фінансовимуправлінням міської ради за умови ефективного використання бюджетнихкоштів.


